

## ГРИШИНА ОЛЕСЯ ВЛАДИМИРОВНА



**Место работы:** Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя школа №19 имени Героя Советского Союза Ивана Петровича Мытарева города Димитровграда Ульяновской области», учитель физической культуры

**Стаж работы:** 19 лет

**Награды:** Почетная грамота Министерства физической культуры и спорта Ульяновской области; Грамота Российского союза спортсменов

Движение – это жизнь! Эти слова как нельзя лучше подходят к учителю физической культуры МБОУ СШ № 19 имени И.П.Мытарева города Димитровграда Олесе Владимировне Гришиной. Вот уже 19 лет она учит детей любить и понимать язык своего тела, воспитывает в них целеустремленность, настойчивость.

Олеся Владимировна имеет высшее образование. В 2004 году окончила Ульяновский государственный педагогический университет им.И.Н.Ульянова по специальности «Учитель физической культуры и спорта».

Гришина Олеся Владимировна хорошо знает стратегию развития образования в России и принципы политики в сфере физической культуры и спорта, а также цели, содержания, формы, методы обучения и воспитания, современные концепции и технологии.

В декабре 2023 года области Гришина Олеся Владимировна стала победителем регионального этапа профессионального конкурса «Магнит футбола», который проводит Российский футбольный союз совместно с крупнейшим российским ритейлером «Магнит» в рамках Всероссийского проекта «Футбол в школе» и вошла в ТОП - 48 учителей России. В конкурсе принимали участие учителя физической культуры и педагоги дополнительного образования, которые занимались с детьми в рамках проекта от РФС «Футбол в школе» на протяжении 2022-2023 учебного года — это 3780 учителей из 2150 школ в 48 регионах нашей большой страны. Конкурс стал новым направлением всероссийского проекта «Футбол в школе».

В 2023 году в рамках проекта «Вызов Первых» проводился Всероссийский конкурс "ГУРУ физкультуры" для преподавателей физической культуры от Общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи "Движение Первых". Гришина Олеся Владимировна стала победителем и данного конкурса.

С 01.04.2024 по 27.04.2024 проходил новый профессиональный конкурс «Магнит футбола», от Российского футбольного союза и розничной сети «Магнит», для учителей физической культуры, работающих в системе школьного образования и реализующих проект «Футбол в школе». 15 мая 2024 года по итогам отбора жюри выбрали 250 лучших учителей, а выбирали из 6270 педагогов из 4150 школ практически во всех регионах нашей большой страны. Гришина О.В. вошла в топ-250 лучших учителей России, став призером регионального этапа конкурса.

Олеся Владимировна уделяет большое внимание реализации мероприятий Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» на территории Ульяновской области. Она также вносит активный личный вклад и содействие в реализации масштабного Всероссийского полумарафона «Забег.РФ»,

«Лыжня России» и др.

Олеся Владимировна активно участвует в подготовке и проведении школьных предметных недель, в организации муниципального и регионального этапов Всероссийской олимпиады школьников по физической культуре. Готовит ребят к участию в научно – практических конференциях по предмету, к олимпиадам. Имеются грамоты и дипломы разных степеней. Учащиеся Олеси Владимировны показывают достаточно высокие результаты как во Всероссийской олимпиаде школьников по физической культуре: по результатам 2023-2024 учебного года – 1 победитель, 1 призёр, так и в чемпионате игр по волейболу, проводимого региональным координационным советом проекта «Детский спорт» команда девушек 7-8 классов заняла 3 место, команда девочек 4-5 классов - 4 место, 6-7 классов - 3 место, команда юношей 6-7 классов – 1 место, юношей 8-9 классов – 2 место.

Ученики Олеси Владимировны поступают в Вузы страны или продолжают учебу в профессиональных колледжах по специальностям, связанным с преподаванием физической культуры, с тренерской работой.